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A Pannon Filharmonikusok az Anna-bálon 

2010. július 23., péntek 19:30 Kisfaludy színpad, Balatonfüred 

 
Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa az idei Anna-bál díszvendége. Ennek keretében a Pannon 
Filharmonikusok Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa program nagyköveteként lép fel Balatonfüredren, hogy 
egy hamisítatlan báli hangulatot idéző koncertet adjon. Suppé Könnyűlovasság nyitányát követően kilenc Johann 
Strauss örökzöld lesz hallható: a Tavaszi hangok keringőjét, a Trics-Tracs polkát, a Déli rózsák keringőt, majd a 
szünet után a Denevér című opera nyitányát, az Éljen a magyar! Polkát, a Császárkeringőt, az Anna-bál előtt 
elmaradhatatlan Anna polkát, és természetesen a közönség kedvenceit, a Kék Duna keringőt és a Radeczky 
indulót. 

Talán véletlen egybeesés, hogy a Füredi Anna-bált épp Johann Strauss születésének évében alapították, a 
zeneszerző is ebben az évben ünnepelné 185. születésnapját. Az európai szalonok és báltermek 
elengedhetetlen táncát, a valcert világhírűvé tett zeneszerző tehát különös alkalmat teremt Balatonfüreden, az 
épp 200 éves születésnapját ünneplő Pannon Filharmonikusokkal. Vezényel Vass András, a Pannon 
Filharmonikusok állandó karmestere. 

 

Kíváncsi a pécsi hangversenyteremre? Vegyen már most 

bérletet!   

Korlátozott számban még kaphatók bérletek a Pannon Filharmonikusok pécsi 2010/2011. évadra szóló 
bérletsorozataira. Bérletvásárlóink ajándékkoncertet kapnak a 2010. telén megnyíló hangversenyterem egyik 
nyitókoncertjére, és bérlethosszabbítási joguk van a hangversenyterembe szóló bérletes koncertekre. 

A tavaszi bérlethosszabbítás után fennmaradt helyekre új bérletvásárlók számára a héten megkezdődött a 
koncertbérletek értékesítése is, egy egészen új konstrukcióban: az évadot két részre bontva, a klasszikus zenei 
életben beköszöntő nagy változásokhoz igazodva. Négy előadás ugyanis még a régi helyen, a PTE Szigeti úti 
aulában zajlik az idén. A december hozza a pécsi klasszikus zenei élet nagy fordulópontját, ekkor egy hónapon 
át nyitóünnepi rendezvények következnek, januártól pedig az új koncertteremben folytatódnak a bérletsorozatok. 
A korábbi évekhez hasonlóan a zenekar 9 koncertből álló sorozatokat hirdet, egy klasszikus nagyzenekari 
sorozatot, illetve egy crossover produkciókat is tartalmazó sorozatot. 

Gyermán-bérlet: 4 koncert a PTE Aulában + 1 ajándékhangverseny a koncertterem nyitó hangversenyeinek 
egyikére + 5 koncert az új hangversenyteremben. Kettő hangversenyben különbözik a sorozat a Breitner-
bérlettől. E két koncert egyike a Krakkó Filharmonikusok vendégszereplése 2009. novemberében, illetve 
a legendás lengyel zeneszerző és karmester, Krzysztof Penderecki által vezényelt koncert 2010. 
áprilisában, melyen a szerző többek között saját szimfóniáját vezényli, így nem csupán karmesterként, 
hanem zeneszerzőként is bemutatkozik a pécsi közönségnek. 

Breitner-bérlet: 4 koncert a PTE Aulában + 1 ajándékhangverseny a koncertterem nyitó hangversenyeinek 
egyikére + 5 koncert az új hangversenyteremben. Kettő hangversenyben különbözik a sorozat a Gyermán-
bérlettől. E két koncert egyike a Music by… jubileumi sorozat első állomásaként egy filmzenei est, 
melyen jól ismert filmek népszerű zenéi hangzanak el: Robin Hood kalandjai, Édentől keletre, Az 
operaház fantomja, A legenda, Schindler listája, Csillagok háborúja. A bérlet tavaszi crossover koncertje 
a jazz és a klasszikus zene ötvözéséből kerül ki. Fekete-Kovács Kornél, a Pannon Filharmonikusok 
KlasszJazz Kreatív műhelyének szakmai fővédnöke szerzői estjére kerül sor, mely a szerző és a zenekar 

közösen felvett CD lemezének bemutatója lesz 2010. márciusában.  

Részletek a sorozatokról… 

Bérleteink megvásárolhatók a Pannon Filharmonikusok székházában Pécsett a Király utcában, a Filharmónia 
jegyirodában Pécsett a Színház téren, a Ticket Expressz jegyirodáiban országosan és a Jegymester 
webáruházban a www.jegymester.hu weboldalon. 

Bérletvásárlás… 

 

További híreink » 

Kérjük, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át fordítsa a zene művészetére! A Pannon Filharmonikusok 
Gyermán István Alapítványa várja felajánlását! 

Adószám: 19031989 – 1 – 02 
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